# 本育馬刊為為





1月16日,正在上海集训的中国男足进行了队内热身赛。

新华社发

### 国足队内热身赛考察球员,国脚面临激烈竞争

## 李霄鹏要做一道选择题

最泰安全媒体记者 牛志明

1月16日,正在上海集训的中国男足进行了队内热身赛,助理教练李金羽和陈洋各自带领一支队伍出战,最终两队以1比1握手言和,王子铭和朱辰杰各进1球。按照安排,20日,国足将进行第2场热身赛,届时,泰山队和上海海港的国脚将参加热身赛。热身赛结束后,李霄鹏会确定前往日本的名单,队内竞争非常激烈。

#### 热身赛调整球员状态,半数国脚无缘出征日本

本次国足上海集训共征调了52名球员,5名归化球员和在欧洲效力的武磊、李磊未参加上海集训,正常情况下,武磊和李磊会克训,正常情况下,武磊和李磊会市全日本与国足会合,归化洛宫、阿兰、艾克森和费南多还有客数。45名球员参加了在上海的发出,教练组根据球员情况将他们分成两支队伍,进行两场队内热身赛。

考虑到国足现在无法进行对外 热身赛,中超、中甲球队也已经进 入假期,这次李霄鹏征调52名球员 也是为了考察更多球员,并且方便 进行队内热身赛。从训练的阵容 看,李金羽和陈洋这两名国足助教 各自带领一支队伍,李金羽带领的 队伍以老将和中生代球员为主,包括于大宝、池忠国、高天意、王子铭、刘殿座、韦世豪、张琳芃、蒋圣龙、谢鹏飞、吴曦、赵宏略、王上源、王智峰、王大雷、金敬道、王燊超、郑铮、吉翔、贺惯、石柯。

羽队的王子铭和陈洋队的朱辰杰各 进1球。

#### 亚冠联赛17日进行抽签,泰山队小组赛对手将出炉

2022赛季亚冠联赛小组抽签仪式于1月17日进行,中超冠军山东泰山队是一档种子队,3个小组对手会确定。官方消息显示,新赛季亚冠联赛小组赛的比赛时间是4月15日到5月1日,采用集中赛会制的比赛模式,具体比赛地点要等小组抽签结束后才能申办产生。

中超总共有4支球队获得亚冠参赛资格,泰山队、上海海港和广州队直接进入正赛,长春亚泰还需要出战资格赛。从分档来看,泰山队和上海海港是一档种子队,广州队是二档球队。在二档球队中,泰

山队的潜在对手是浦和红钻(日本)、全南天龙(韩国)、清莱联(泰国)和横滨水手(日本),其中清莱联的实力相对较弱。

第三档球队的实力普遍不不强,分别是联合城(菲律宾)、黄夷嘉莱(越南)、柔佛DT(马来西亚)、狮城水手(新加坡)和杰志(中国香港)。第四档球队只有澳大利亚的墨尔本城已经确定,其余4支球队还需要通过资格赛确定。东亚区20支球队分成5个小组,每个小组第1名和3个成绩较好的小组第2名出线,竞争十分激烈。

对泰山队来说,是否安排主力出战亚冠联赛,现在还没有明确答案,具体要看中超赛程的安排。消息显示,2022赛季中超联赛最早于4月份开赛,最晚可能要到6月份开赛。如果是6月份开赛,泰山队和其他中超参赛队还可以安排主力出战亚冠小组赛。如果小组出线,亚冠东亚区淘汰赛的比赛时间是8月18日到25日,届时又要面临赛程的调整问题。受到世界杯的影响,2022赛季亚冠联赛是跨年进行的,决赛安排在2023年,这对参赛队有不小的影响。

#### 陶汉林"6犯"离场 山东男篮不敌浙江

最泰安全媒体记者 左海涛



本场比赛,陶汉林得到20 分。 新华社发

1月16日,山东男篮与浙江男篮交锋,进行CBA常规赛第23轮对决。此役,山东男篮展现出了强烈的取胜欲望,比赛胜负悬念延续到了最后时刻。最终,山东男篮以94比100不敌对手,未能上演以弱胜强的好戏。

上轮比赛,山东男篮险胜青岛男篮,一扫此前惨败给上海男篮的阴霾。22轮过后,山东男篮以12胜10负位列积分榜第10位,全力为季后赛席位而战。相比之下,浙江男篮的实力更胜一筹。在最近的10场比赛中,浙江男篮取得了9场胜利。凭借18胜4负的战绩,浙江男篮高居积分榜第4位。

面对浙江男篮,山东男篮调整了首发阵容。刘毅重返首发,搭档陶汉林、李敬宇、王汝恒和哈德森。首节开始后,山东男篮在防守端频频失位,内拉科塞维奇连续得分。在吴前投中三分球后,山东男篮以12比23落后,被迫暂停。在场面被动的局面下,吉伦沃特和高诗岩替补登场,球队大幅提升了防守强度。首节战罢,山东男篮将比分追至24比27。

第2节开始后,山东男篮火力全开。乔文瀚、哈德森和李敬宇连续命中三分球,山东男篮轰出了13比0的得分高潮,一度将比分优势扩大至11分。面对防守凶悍的浙江男篮,山东男篮球员敢打敢拼。带着5分的优势,山东男篮结束了上半场比赛。

第3节开始后,陶汉林得到了个人的第4次犯规,哈德森连拿11分,帮助球队压制住对手。然而在哈德森下场休息的阶段,山东男篮连续出现失误,浙江男篮抓住机会强势追分,程帅澎、王奕博都投中三分球。三节过后,山东男篮以75比76落后。

末节开始后,王汝恒连续出现失误,浙江男篮迅速占据主动。决胜时刻,陶汉林身背5次犯规和哈德森一同登场,两人联手"扛"起球队的进攻大旗,紧紧咬住比分。比赛最后时段,陶汉林6次犯规被罚下,浙江男篮利用罚球机会连拿5分。最终,山东男篮以94比100不敌对手。

此役,山东男篮4人得分上双——陶汉林20分、哈德森23分、吉伦沃特10分、高诗岩16分。客观地说,山东男篮展现出了强烈的取胜欲望。不得不承认的是,在关键球的处理能力以及板凳深度等方面,山东男篮还是与对手存在一定的差距。